Cuenapuii Urpel «Y MHUKU U YMHHIBD)

1. BcrynuTenapHOE CTIOBO YUUTETS.

PeOsiTa, B ’KU3HU Bbl HE BCTPETUTE HU OJTHOTO YEJIOBEKA, KOTOPHIi
He 3aHUMaJICs ObI MaTeMaTukon. KaxxpIit 3 HaC ymMeeT CUnuTaTh,
3HAET TaOJUIly YMHOXKEHUS, YMEET CTPOUTh T€OMETPUUECKHE
burypsl, MHOTHE XOPOIIO pemiatoT 3aaauu. Ho aiist pemeHus
OOJIBIIMHCTBA 3a7]a4 HEJA0CTAaTOYHO OJJHUX 3HaHUi. Heobxoauma
€€ U BHUMATEIBbHOCTh. C 4ero HaYMHAETCS PEUICHHE 3a/1a4n?
KoneuHo, ¢ ycnoBus. Ho yciioBue M0XHO YUTaTh MO-Pa3sHOMY:
IIPOYTELIb HEBHUMATEIIBHO - BOT MU yTEpsHA I'JIaBHAs HUTOYKA.
CeroJiHs Mbl 1 IOCMOTPUM, KTO U3 BaC CaMblii BHUMATEIbHBIN.
Hy-ka, k10 u3 Bac pemmt Takyro 3anauy Kopues MBanoBrua
YyKoBCKOrO:

«Ilen Konapar B Jlenunrpan,
A HaBcTpeuy JABEHa/AaTh PEOsT,
VY KaxI0ro no TpH JyKOIIKA.
B kaxJ10M JTyKOIIIKE - KOIIKA,
VYV Kaxno# KOIKu-12 KOTAT,
VYV KaXxJ1oro KOTeHkKa
B 3y0ax no 4 MbIIIIOHKA.
U 3apymaiics crapeii Konapar:
CKOJBKO MBIIIAT U KOTAT
Pebsita HecyT B JIeHuHrpaa?»

VYcnoBre KaxeTcst MPOCThIM, U HEKOTOPBIE peOsiTa MOTYT
cocuuTaTh Tak:12*3*4*12. ecnu 3T0 NPOU30IILIO, TO HYKHO
COOOIIUTH, YTO OHU TIJIOXO BBHICIYILIATIU YCIOBHUE U MIOATOMY
nonaiy B noJjioskenue Konapara:

«'nmynbiid, ramynsiid Kongpar!
OH onuH u maran B JIeHuHrpan,
A pebsiTa ¢ JIyKOIIKaMu,
C MblIlIaMU U KOIIIKAMU
[IInu HaBCcTpEuy emy-
B Koctpomy»



1. Ilo Tpaguumy nepBbI KOHKYPC — PUBETCTBUE KOMAH/I.

2.BTopoit KOHKypC- pa3MHUHKA (BOIPOCHI 33JJAF0TCS MOOYEPETHO
KOMaHaM).
Bormpocstr:
1). Tpu xypurisl 3a 3 1Hs cHecau 3 sitna. CKOJIBKO siull CHecyT 12
Kyp 3a 12 nueit?(48 sui).

2). 60 mucToB KHUTH UMEIOT ToJKMHY 1cMm. KakoBa TosnmuHa
KHUTH, eclii B Helt 240cTpanuir? (2cm).

3). KBH miutca 1,754, Cxonbko 310 MUHYT?(105MuH).

4).Yacel oTOMBatOT oauH yaap 3a 1cekynay. CKOJIBKO BpeMEHU
MOHAa100UTCs, 4TOOBI OTOUTH 12 ymapoB? (11cek).

5). ¥V mManp4mMKka CTOJIBKO ke CecTep, CKOIbKO U OpaTheB. A 'y €ro
CECTpPBI BJIBO€ MEHbIIIE cecTep, ueM OpaTheB. CKOJIBKO BITOM CEMbE
OpaTheB U CKOJBKO cecTep?

6). Haitqute 1po0b, 94rciuTe b KOTOPOH MEHBIIIE 3HAMEHATENS U
KOTOpas He U3MEHSETCS, €CIIU €€ MepeBEepHyTh BBepX Horamu?(6/9).

7). B nome 10 staxeii. Bo ckonbko pa3 JIeCTHUIIA HA HA AECAThIN
3TaX JUIMHHEE, yeM Ha BTopoit? ( B 9 pa3, T.k. Ha 1 3Taxke HET
JIECTHUIIBI).

8). K HaTypasibHOMY 4MCITy cipaBa MPUIKCAIIU CIIpaBa TPU HYJIS.
Bo ckosibko pa3 yeennumiock unciio?( 1000p.)

9). Kakoii 3HaK Ha/io MMOCTaBUTh MEXKIY ABYMs JBOMKaMH, YTOOBI
MOJTYYUIIOCh YUCIIO, O0JibIliee 2. HO MEHbIIE 37

10). Tpu pa3HbIX UKcla CHavaia CJI0KUIIN, a IOTOM MEPEMHOKHIIH.
CyMma 1 Ipou3BEICHUE OKa3anuch paBHbIMU. Kakue 3To uncna?
(1+2+3=1*2%3).

11). 3a mokynky Hafo 3amiaTuTh 19 pyonen. ¥ Te0s TONbKO
TpexpyOJieBbI€ KYIIOPHI, a Y KacCUpa TOIBKO MITUPYyOIieBbie. Kak Th
pacmiatuibesa? (3*8-5).

3. Tpetuii KOHKYpC — « Bennkas My1pocTs»
[Ipennaraercs 3amudpoBanHoe BeICKa3biBanue M.B.

JlomonocoBa. Heo0x0o1uMo ObICTPO U MPaBUIIBHO €T0
pacu@poBaTh.
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(Xumus - mpaBast pyka (pU3UKU, MaTeMaTHKa — €€ IJ1a3).

4. KoHKypC KarnuTaHOB.

Ha makate B 6ecriopsiike pacmoioKeHsbl urcia oT 1 go 25.
Kanutany HeoOX0auMO TTOKa3aTh BCE YKCIIA , HA3bIBas UX 110
nopssiky. KTo ObICTpee CripaBUTCS ¢ 3TUM 3aJlaHUEM, TOT U
BbIMTpan.(30.)

5. My3bikanbHbii. «[lecHr IO OnMCaHuIo»

Benyuuit untaeT onucanue MecHU, YIC€Hbl KOMaHbl TOOYEPETHO
BCIIOMHUHAIOT U HAMEBaIoT €e.

a) IlecHst 0 IIUTETHLHOM MyTEHIECTBUM MAJICHbKON JI€BOYKHU B
roJIOBHOM YOope ( «eClIi I0JIro — A0JITO...)

0) IlecHst 0 comeprKaHUU rOJIOBBI OJTHOTO M3 MIICKOIIUTAIOIIUX C
Oypoii mepcThio). (B roiope Moel ONMUIKH. . .)

B) TIECHS O KUBOTHBIX C JTTMHHBIMU yIIIaMH, KOTOPbIE pabOoTarOT
KOCHWJIBIIIMKAMU JTyKaekK.( « A HaMm BC€ paBHO...)

r)llecHst o Tparnueckoi rudeIn MaJleHbKOT0 HACEKOMOTO

( « B TpaBe cuzen Ky3HEUUK. . .)

n) IlecHst 0 toMalrHeM )KUBOTHOM, KOTOPOTO HEHABUJIUT BECh JIOM
( «YepHblii KOT...)

e) IlecHst 00 UCOJIb30BaHUU YIBIOKH B KaU€CTBE OCBETUTEIBLHOIO
npubopa ( «OT ynbIOKH CTaHET BCEM CBETJIEH. .. )




K) IlecHsa o Tom, KOro 3HaeT Kaxaas JBopHsKKa.( «Teneps s
YebOyparka...)

3) [lecHst 0 HayYyHO HEJOKa3aHHOW CBSI3U B JItOOBU U cMepTH ( «Hemy

y4aT B IIKOJIE. . .)
n) IlecHs o ropoae, Kyia He eIyT M0e3/1a U HE JIETAT CaMOJIETHI.
( «Manbunk xoueT B TamOOB...)

k) [lecHs o 3aropenoii AeByIke, cCoOOMparoie BUHOTPa B COCETHEM

cany.( «Kak-To yrpoMm Ha paccBerte...)

6. KoHKypC nepeBOTUHKOB.

ITepeBecTr yucia ¢ APEBHEETUNICTCKOX 3AITUCH, BBIIIOJIHUTD JECUCTBUS.

OTBGT 3aIlIMCaThb Ha I[peBHeeFI/IHeTCKOM SA3BIKC.
(38%203-85*(514-476)+(15+23)*22=3648

7. KOHKYpC BBIYUCITUTEIbHBIM.

KomaHnam BBIIAIOT KAPTOUKHU, HA KAXKION U3 KOTOPOU KPYITHO
HamucaHa ofHa 1udpa Wiu 3HaK U3 ciaeayromero Hadopa: 0,1.
2,3,4,5,6,7,8, «,»

Ha nocke, KpymHoO, 4TOOBI BUACIN U KOMAaHIbI U 3pUTEIIN 3alIMCaHbI
BBIYUCIUTEIBbHBIC IPUMEPHI IS 00erX KOMaH/I;

Komanna 1:

45,2+8=53,2; 6,24:6+=1,04; 110,07-23,37=86,7
Komanna 2:

15,24-11,7=3,54; 1,1*1,6=1,76 268,5+11,5=280

[ToGexnaet Ta KOMaH/1a, KOTOpasi ObICTpEE MPOJIEMOHCTPUPYET
3PUTEIISIM PABWIILHBIE OTBETHI.

8. Hrpa co 3purenamu.
«AyYKIMOH MOCJIOBUIL U IOTOBOPOK C YHCIAMM).

9. I[lonBenenne UTOTOB.








